

Международный день социального педагога — профессиональный праздник, который отмечается ежегодно 2 октября.

Профессия социального педагога является очень востребованной. Данные специалисты в своей деятельности сотрудничают с воспитателями, психологами, полицией и другими органами системы профилактики, а также с судами. Чтобы работать социальным педагогом, необходимо, помимо специального высшего образования, иметь призвание, терпение, уметь приспособиться к каждому ребенку и понять его внутренний мир, найти проблему и выработать пути ее преодоления.

Социальный педагог Магомедова М.Ш. с обучающимися группы 76 ПС-9-2 провела конкурс «Капитаны детства». Студенты приняли активное участие в конкурсе.

